
 
 

Toto sdělení je důvěrné a může se na něj vztahovat profesní či jiná povinnost mlčenlivosti. Informujte nás prosím neprodleně, pokud jste jej obdrželi nedopatřením, nepořizujte jeho kopii a 
nezpřístupňujte ho třetím stranám. 
Kinstellar, s.r.o., advokátní kancelář, zapsaná v obchodním rejstříku v Praze od 2. ledna 2001, oddíl C, vložka 146391, IČ 26423782. Kinstellar, s.r.o., advokátní kancelář, má přidružené 
kanceláře v Bulharsku (Kinstellar, s.r.o., a.k. / Branch Sofia / Ševčík), Maďarsku (Andrékó Kinstellar Ügyvédi Iroda), Kazachstánu (Kinstellar LLP), Rumunsku (Kinstellar SPARL), Srbsku 
(Kinstellar d.o.o. Beograd), Slovenské republice (Kinstellar, s.r.o.), Turecku (Kinstellar Danismanlik Hizmetleri Avukatlik Ortakligi) a Ukrajině (Kinstellar LLC). Výraz partner v souvislosti s 
Kinstellar, s.r.o., advokátní kancelář označuje společníka Kinstellar, s.r.o., advokátní kancelář, společníka jakékoli pridružené společnosti či osoby, případně zaměstnance nebo poradce 
společnosti Kinstellar, s.r.o., advokátní kancelář nebo kterékoli společnosti či osoby, které s ní spolupracují a mají obdobné postavení a oprávnění udělené advokátní komorou, komorou 
daňových poradců nebo podobnou odbornou asociací. 
Seznam partnerů Kinstellar, s.r.o., advokátní kancelář je k dispozici k nahlédnutí v sídle společnosti na adrese Na Příkopě 19, 117 19 Praha 1, Česká republika nebo na www.kinstellar.com.
Další důležité informace regulatorní povahy najdete na www.kinstellar.com. 
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Mgr. Bc. David Vandrovec V kopii: Krajský soud v Ostravě 
Na Míčánce 1044/39 
Praha 6  
160 00 
insolvenční správce VÍTKOVICE 
POWER ENGINEERING a.s. 

Havlíčkovo nábřeží 1835/34 
Ostrava 
728 81 

 

Sp. zn. KSOS 37 INS 10134/2016 
Naše zn. 204227 
  

Datovou schránkou 15. září 2017 
 

Insolvenční řízení dlužníka VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s. – pokyn zajištěného věřitele 

Vážený pane magistře, 

v zastoupení společnosti E - INVEST, a.s., se sídlem Václavské náměstí čp. 773/4, PSČ 110 00, Praha 
1, identifikační číslo 454 74 559, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, 
oddíl B, vložka 4428 (dále jen „Zajištěný věřitel“) se na Vás obracíme v souvislosti s insolvenčním 
řízením vedeném u Krajského soudu v Ostravě pod sp. zn. KSOS 37 INS 10134 / 2016 ve věci dlužníka 
VÍTKOVICE POWER ENGINEERING a.s., se sídlem Ruská 1142/30, PSČ 703 00, Vítkovice, Ostrava, 
identifikační číslo 268 23 357, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, 
oddíl B, vložka 2751 (dále jen „Dlužník”) (dále jen „Insolvenční řízení“). 

Dne 1. září 2017 dal Zajištěný věřitel insolvenčnímu správci Dlužníka pokyn týkající se nakládání 
s majetkem, který tvoří předmět zástavního práva zřízeného ve prospěch Zajištěného věřitele, na který 
tímto odkazujeme. Pokyn byl zveřejněn dne 6. září 2017 v insolvenčním rejstříku Dlužníka pod č. B319 
(dále jen „Původní pokyn“). 

Dne 13. září 2017 byl v insolvenčním rejstříku Dlužníka zveřejněn pod č. B329 návrh insolvenčního 
správce na udělení souhlasu s prodejem části majetkové podstaty dlužníka mimo dražbu adresovaný 
insolvenčnímu soudu ze dne 8. září 2017 (dále jen „Návrh“). V Návrhu žádá insolvenční správce 
insolvenční soud k vyslovení souhlasu s prodejem následujících částí závodu Dlužníka: 

(i) středisko Mostárna - divize mosty a ocelové konstrukce (dále jen „Středisko Mostárna“); 

(ii) středisko Energetického strojírenství - divize energetické strojírenství (dále jen „Středisko 
Kotlárna“); a 

(iii) středisko HARD - závod HARD Jeseník. 

Kinstellar, s.r.o., advokátní kancelář 
Na Příkopě 19 
117 19  Praha 1 

Telefon (420) 221 622 111 
Přímá linka  (420) 221 622 154 
Fax (420) 221 622 199 

leo.javorek@kinstellar.com 
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Předmět zajištění I (jak je definován v Původním pokynu) tvoří, mimo jiné, sklady zásob náležející ke 
Středisku Mostárna a Středisku Kotlárna. Specifikace předmětu prodávaných částí závodu Dlužníka 
uvedená v Návrhu opomíjí Původní pokyn, kterým Zajištěný věřitel udělil pokyn nezpeněžovat Předmět 
zajištění I, a to jak samostatně, tak v rámci prodeje (části) závodu Dlužníka, když výslovně zahrnuje 
(přinejmenším) sklady zásob Střediska Mostárna a Střediska Kotlárna. 

Dne 14. září 2017 bylo v insolvenčním rejstříku Dlužníka zveřejněno pod č. B330 usnesení 
insolvenčního soudu o prodeji mimo dražbu čj. KSOS 37 INS 10134/2016-B330 vydané ve stejný den, 
kterým insolvenční soud schválil prodej částí závodu Dlužníka tak, jak to navrhl insolvenční správce 
v Návrhu (dále jen „Usnesení“).  

Zajištěný věřitel pokládá za nešťastné, že Návrh byl v insolvenčním rejstříku zveřejněn pouze jeden den 
před vydáním Usnesení, což Zajištěnému věřiteli významně omezilo možnost na Návrh reagovat před 
vydáním Usnesení. Zajištěný věřitel upozorňuje, že Původní pokyn nebyl ze strany Zajištěného věřitele 
jakkoli změněn nebo odvolán a má za to, že specifikace předmětu prodeje v Návrhu i následně i v 
Usnesení je nesprávná, když nereflektuje vyloučení Předmětu zajištění I z prodeje, čímž mohlo dojít ze 
strany insolvenčního správce k závažnému porušení jeho povinností.  

Původní pokyn dále obsahoval žádost o poskytnutí detailních informací o stavu Předmětu zajištění I 
(včetně zejména seznamu jednotlivých věcí, které tvoří Předmět zajištění I a jejich umístění), a to (a) k 
datu usnesení přeměny reorganizace Dlužníka v konkurz zveřejněném dne 7. srpna 2017 pod č. j. 
KSOS 37 INS 10134/2016-B281 a (b) ke dni podání Původního pokynu. Zajištěný věřitel měl v úmyslu 
získat co nejvíce informací pro učinění úsudku o výhodnosti jednotlivých způsobů zpeněžení Předmětu 
zajištění I. Zajištěný věřitel konstatuje, že k dnešnímu dni neobdržel od insolvenčního správce Dlužníka 
dostatek použitelných informací o stavu Předmětu zajištění I nutných ke kvalifikovanému rozhodnutí o 
dalším postupu. Zajištěný věřitel zejména neobdržel seznamy materiálu v elektronické formě a 
k rozpracované výrobě neobdržel žádné informace.  

Zajištěný věřitel tímto v souladu § 230 odst. 2 zákona č. 182/2006 Sb., insolvenční zákon (dále jen 
„Insolvenční zákon“) a § 293 odst. 1 Insolvenčního zákona: 

(i) uděluje insolvenčnímu správci Dlužníka pokyn, aby se zdržel nakládání s Předmětem 
zajištění I, zejména Předmět zajištění I ani věci, které jej tvoří, nezcizoval 
(nezpeněžoval), a to ani jednotlivě, ani jako součást širších celků a zajistil věci tvořící 
Předmět zajištění I tak, aby nedošlo ke zmenšení Předmětu zajištění I nebo snížení 
jeho hodnoty; 

(ii) potvrzuje, že udělil pokyn nezpeněžovat Předmět zajištění I jako součást (části) závodu 
Dlužníka a na tomto pokynu trvá; 

(iii) žádá insolvenčního správce Dlužníka o doložení seznamu věcí (včetně umístění), které 
tvoří Předmět zajištění I v elektronické podobě, a to včetně rozpracované 
(nedokončené) výroby a polotovarů; 

(iv) žádá insolvenčního správce Dlužníka o bezodkladné umožnění prohlídky rozpracované 
(nedokončené) výroby a polotovarů, jež tvoří Předmět zajištění I; 

(v) žádá insolvenčního správce Dlužníka o doložení seznamu věcí, které tvořily Předmět 
zajištění od zahájení Insolvenčního řízení včetně věcí (materiálu), které přestaly být 
součástí Předmětu zajištění I a informaci, jak bylo s těmito věcmi (materiálem) 
naloženo (zda byly zpracovány v rámci realizace určité zakázky Dlužníka – a které, 
zda byly zcizeny apod.) a vysvětlení dispozic s  majetkem tvořícím Předmět zajištění 
I v období od zahájení insolvenčního řízení; a 
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(vi) žádá insolvenčního správce, aby uvědomil všechny zájemce o koupi (části) závodu 
Dlužníka, že Předmět zajištění I (tedy zásoby veškerého materiálu a komponentů 
určených pro podnikatelskou činnost Dlužníka, jako jsou materiál, náhradní díly, 
nedokončená výroba a polotovary umístěné ve skladech ve výrobních areálech 
Dlužníka Střediska Mostárna a Střediska Kotlárna) není součástí příslušných částí 
závodu Dlužníka, jak jsou insolvenčním správcem nabízeny k prodeji. 

Zajištěný věřitel rovněž upozorňuje na možné důsledky neoprávněného nakládání s Předmětem 
zajištění.  

Zajištěný věřitel bude schopen udělit insolvenčnímu správci pokyn směřující ke správě Předmětu 
zajištění – jak má být s Předmětem zajištění naloženo po případném prodeji (části) závodu Dlužníka, 
ve kterém se Předmět zajištění nachází, jakmile obdrží detailní seznamy majetku, jež jej tvoří, jak žádá.  

 

S pozdravem 

Za E – INVEST, a.s. 
Leo Javorek 
advokát 
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